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Tücsök Zenés Színpad Egyesület

Alapszabálya 

1.§

Általános rendelkezések

1.
Az egyesület neve:  Tücsök Zenés Színpad  Egyesület 

2.   Jogállása szerint :   Egyesület

  Székhelye: 7100 Szekszárd, Szent István tér 10.

  Működési területe: Tolna megye és az ország egész területe

3.
Az Egyesület önkormányzati elven működő érdekvédelmi, társadalmi szervezet. Működése felett törvényességi felügyeletet az ügyészség gyakorol.

4.
Az Egyesület politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, azoktól támogatást nem kap, azoknak támogatást nem nyújt, országgyűlési képviselőt nem állít, nem támogat. 

5.
Az Egyesület jogi személy.

2.§

Az Egyesület célja és feladatai

1./ Célok:

a)
Gyermekek zenei nevelése, színpadi szerepléshez szoktatása, a különböző fesztiválokon való részvételekkel a versenykészség fejlesztése, a vegyes életkorból adódóan sokrétű, sajátos közösségi- és együttműködési szabályok megtaníttatása, továbbá más úton nem elérhető élményekhez juttatása - az egyesületté válást megelőző időkben kialakított szakmai program szerint.

b) A rendezvényeken való részvétellel a város és a megye kulturális életének színesítése, gazdagítása; zenés színdarabjaival hozzájáruljon a gyermekek és felnőttek kulturált szórakoztatásához ; az ország egyéb részein, illetve külföldön a város és a megye jó hírének növelése.

c) Anyagi alapok megteremtésével az Egyesület keretein belül működő zenés színpad gyermek és ifjúsági csoportjának folyamatos és zavartalan működéséhez szükséges technikai  háttér biztosítása

d) Rendezvények lebonyolítása; oktatók, előadók meghívása; tehetségkutatás-gondozás; igényes saját szerzemények lemezre éneklése, terjesztése; tanulmányutak szervezése; továbbképzési  lehetőségek keresése, megteremtése

e) A Tücsök  Zenés Színpad, mint énekegyüttes a gyermek-és ifjúsági, valamint a felnőtt korosztálynak egyaránt szóló populáris dalokból álló műsorai mellett továbbra is rendszeresen színpadra állít zenés színdarabokat, amellyel évek óta szerepel  Szekszárdon kívül az ország más településeinek Művelődési Házaiban is.

2./ A célok megvalósulása érdekében:

a)
Az Egyesület feladatainak eredményes ellátásához igénybe veszi az állami és önkormányzati szervek, civil szervezetek, valamint magánszemélyek erkölcsi és anyagi támogatását.

b) Az Egyesület politikai, ideológiai tevékenységet nem végez.

c) Az Egyesület vállalkozási tevékenységet csak céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez.

3./ A célok eléréséhez alkalmazott foglalkozási formák:

· heti próbák

· fellépések

· színpadi zenés előadások

· fesztiválokon, versenyeken való részvétel

· nyári zenei tábor

· hangzó anyag előállításához stúdió munka

· kiadói tevékenység

3.§

Tagsági viszony

1./ Az Egyesületnek tagja lehet minden természetes személy, illetve más jogi személy, aki, vagy amely az egyesület céljaival egyetért és a tagdíjat rendszeresen fizeti.  Kiskorú tag esetén annak képviseletét arra jogosult szülője, gyámja látja el.

2./ A tagsági díj összegét a közgyűlés évente egyszer állapítja meg.

3./ Az Egyesületbe való belépés és az onnan való kilépés önkéntes.

4./ A tagfelvételről és a kizárásról a vezetőség dönt.

5./ A tagsági viszony megszűnik:

· kilépéssel - A tag kilépési szándékát írásbeli bejelentéssel köteles közölni az Egyesület vezetőségével. Amennyiben a bejelentés a tárgyhó 15. napja után érkezik az Egyesülethez, úgy az adott hónapra még fennáll a tagdíjfizetési kötelezettség.
· kizárással, ha a tag - illetve kiskorú tag esetén annak képviselője – az Egyesület céljaival össze nem egyeztethető magatartás tanúsít
· törléssel, ha a tag tagdíjfizetési kötelezettségének önhibájából 3 hónapon át nem tesz eleget

· a tag halálával, jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén annak jogutód nélküli megszűnésével.

6./ Minden tag jogosult az egyesület közgyűlésén és más rendezvényein részt venni, azokon szóban vagy írásban véleményt nyilvánítani, az Egyesület irataiba vagy elszámolásába betekinteni. Minden tag választhat és választható azzal, hogy kiskorú tag csak életkorának megfelelő tisztségre választható.

7./ A tagsági jogok és kötelezettségek az alapító tagokat jelen alapszabály elfogadásától, a később belépő tagokat a belépés vezetőség részéről történő elfogadásának napjától illetik meg, illetve terhelik.

8./ Minden tagot megilletnek az Egyesület által biztosított jogok és kedvezmények.     Ugyanakkor a tag köteles a tagdíjat rendszeresen fizetni, az Egyesület céljainak a megvalósulását elősegíteni, a testületi döntéseket végrehajtani, a választott tisztségét lelkiismeretesen és legjobb tudása szerint ellátni.

9./ A vezetőség az Egyesület tagjairól nyilvántartást vezet.

4.§

Az Egyesület szervezete és működése

Az Egyesület szervei a közgyűlés, a vezetőség és a felügyelő bizottság.

1./ A közgyűlés:

A közgyűlés az Egyesület legfőbb szerve, amelyet szükség szerint, de legalább évente egy alkalommal össze kell hívni.

A közgyűlést az elnök hívja össze a napirendi pontokat tartalmazó meghívóval, amelyben fel kell tüntetni a határozatképtelenség miatt megismételt közgyűlés időpontját is.

A meghívót a közgyűlés időpontja előtt legalább nyolc nappal kell megküldeni a tagoknak, a meghívó megküldhető a kiskorú tagok üzenő-füzetébe történő bejegyzéssel is.

Össze kell hívni a közgyűlést, ha azt a tagok legalább 10 %-a, a Vezetőség, az Ellenőrző Bizottság vagy a Bíróság azt ok megjelölésével kéri.

A közgyűlés határozatképes, ha azon a tagoknak több mint 50 %-a jelen van.

Határozatképtelenség esetén 30 napon belül új közgyűlést kell összehívni, mely a megjelentek számára való tekintet nélkül az eredeti napirendi pontokban határozatképes, ha erről a rendelkezésről a tagokat az eredeti meghívóban tájékoztatták. 

A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:

· a tisztségviselők, a bizottságok megválasztása és visszahívása, beszámoltatása

· az éves program, a költségvetés elfogadása

· az alapszabály elfogadása és módosítása

· az éves tagdíj megállapítása

· a vezetőség határozataival kapcsolatos fellebbezések elbírálása

· az egyesület más szervezetekkel való egyesülésének, vagy felosztásának kimondása

· szervezeti működési alapszabály elfogadása

· az éves beszámoló jóváhagyása

 

A közgyűlés határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

A közgyűlés által meghozott határozatokról az egyesület elnöke folyamatos nyilvántartást vezet, amelyből a közgyűlés döntésének tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya megállapítható,

A közgyűlés döntéseit az érintettekkel, amennyiben a közgyűlésen jelen vannak, jegyzőkönyvbe foglaltan szóban, ellenkező esetben írásban közli annak meghozatalát követő 15 napon belül, melynek végrehajtásáról az elnök gondoskodik.

2./ A vezetőség:

A vezetőség az Egyesület ügyintéző szerve, amely négy tagból áll: elnök, titkár, titkárhelyettes, gazdasági felelős. A vezetőségi üléseken tanácskozási joggal az Ellenőrzési bizottság elnöke, vagy akadályoztatása esetén az Ellenőrzési bizottság általa megnevezett tagja is részt vehet. A vezetőség tagjait a közgyűlés 18. életévüket betöltött tagjai sorából választja nyílt szavazással 3 évi időtartamra.

A vezetőség a közgyűlésnek tartozik felelősséggel. 

Az Egyesület vezetősége terv szerint, de legalább 2 havonta ülésezik. A vezetőségi üléseket az elnök, vagy a titkár hívja össze. Az vezetőségi ülések napirendi pontjait maga választja meg. 

A vezetőség akkor határozatképes, ha tagjai közül legalább két személy jelen van, köztük az elnök is, vagy amennyiben tartós akadályoztatása esetén elnökhelyettes megválasztására került sor, akkor az elnökhelyettes jelen van.

A vezetőség az egyesület ügyintéző és képviseleti szerve, mely a közgyűlés határozatainak megfelelően szervezi és irányítja az egyesület munkáját. Kinevezi az Egyesület alkalmazottjait, jóváhagyja az Egyesület szerződéseit, valamint dönt az egyesületi tagok felvételéről és kizárásáról. A vezetőség feladati közé tartozik az Egyesület fejlesztési terveinek, költségvetésének kidolgozása, az éves programterv elkészítése; az Egyesület eredményes működéséhez szükséges feltételek megteremtése; szükség esetén szakbizottságok létrehozása és beszámoltatása; a magán- és jogi személyek által felajánlott anyagi támogatás elfogadásáról döntés; valamint dönt minden olyan kérdésben, amely nem tartozik a közgyűlés hatáskörébe.

A vezetőség határozatait szótöbbséggel és nyílt szavazással hozza, szavazategyenlőség esetén az elnök jelenléte esetén az elnök - távollétében a helyettese - szavazata dönt.

A vezetőség tevékenységéről évente beszámol a közgyűlésnek.

A vezetőség tagjai tevékenységüket térítésmentesen látják el, ezért tagdíjfizetési kötelezettségük alól mentesülnek. Tevékenységük ellátásával kapcsolatban felmerülő készkiadásaikat az Egyesület megtéríti.

A vezetőség által meghozott határozatokról az Egyesület elnöke folyamatos nyilvántartást vezet, amelyből a vezetőség döntésének tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya és személye megállapítható,

A vezetőség döntéseit az érintettekkel, amennyiben a vezetőség ülésén jelen vannak, jegyzőkönyvbe foglaltan szóban, ellenkező esetben írásban közli annak meghozatalát követő 15 napon belül, melynek végrehajtásáról az elnök gondoskodik.

3./ Az Ellenőrzési bizottság:

A közgyűlés 18. életévüket betöltött tagjai sorából 3 évi időtartamra 3 tagú – elnökből és 2 tagból álló - Ellenőrző bizottságot választ, amely ellenőrzi az egyesület jogszabály- és alapszabályszerű működését, valamint a vagyon kezelését, gazdálkodását. Ennek keretében ellenőrzi a közgyűlés és a vezetőség határozatainak végrehajtását; ellenőrzi a költségvetés végrehajtását és a pénzgazdálkodást; véleményt nyilvánít az éves beszámolókról; az Egyesület működésével kapcsolatban jogosult bármely ügyet megvizsgálni. 

A bizottság tevékenységéről évente beszámol a közgyűlésnek.

Az Ellenőrzési bizottság ülései nyilvánosak. A bizottság akkor határozatképes, ha a bizottság tagjainak több mint fele jelen van. A bizottság határozatait egyszerű szótöbbséggel és nyílt szavazással hozza. Szavazategyenlőség esetén az elnök – illetve akadályoztatása esetén az általa a bizottság tagjai közül megjelölt tag - szavazata dönt.

A bizottság tagjai tevékenységüket térítésmentesen végzik.

5.§

Az Egyesület tisztségviselői

A tisztségviselőket a közgyűlés nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel választja meg. A tisztségviselői megbízás megszűnik: elhalálozással, lemondással vagy felmentéssel, ill. az egyesület jogutód nélküli megszűnésével.

1./ Az elnök:

Az Egyesület elnöke képviseli az egyesületet hivatalos szervek és bíróság előtt. Egy személyben jegyzi az Egyesületet, tisztségének ellátásáért a közgyűlésnek tartozik felelősséggel.

Szervezi és irányítja az Egyesület munkáját, előkészíti az elnökségi üléseket, gondoskodik az elnökség határozatainak a végrehajtásáról. Az egyesület gazdasági ügyeiben tiszténél fogva utalványozási jogot gyakorol.

Vezeti a közgyűlést és gondoskodik a közgyűlési határozatok végrehajtásáról. Munkáltatói jogokat gyakorol az Egyesület alkalmazottai felett.

Az elnök az ügyek meghatározott csoportjára hatáskörét az elnökségi tagokra írásban átruházhatja. Az elnök tartós akadályoztatása esetére az Elnökség tagjai közül helyettest választ.

Az Egyesület elnöke az egyesületet akként jegyzi, hogy a géppel vagy kézzel előírt, előnyomott vagy nyomtatott egyesületi név alá a saját nevét önállóan aláírja.

2./ A titkár:

Az egyesület titkára a vezetőség tagja, aki segíti az elnököt feladatai ellátásában; akadályoztatása esetén helyettesíti az elnököt; szervezi az Egyesület rendezvényeit; vezeti a közgyűlés és a vezetőségi ülés jegyzőkönyveit, illetve emlékeztetőt készít; vezeti a tagnyilvántartást.

3./ A gazdasági felelős:

Az Egyesület gazdasági felelőse a vezetőség tagja, aki kezeli az Egyesület rendelkezése alatt álló pénzeszközöket; elkészíti és a közgyűlés elé terjeszti az éves pénzügyi beszámolót; intézi az Egyesület gazdasági ügyeit; felelős a feladatához kapcsolódó jogszabályok betartásáért; nyilvántartást vezet a befizetett tagdíjakról. Tagdíjfizetési hátralék esetén írásban szólítja fel a tagot a teljesítésre, és figyelmezteti a három havi elmaradás következményeire. Ennek eredményéről értesíti az elnököt; előkészíti a felügyelő bizottság beszámolójának vagyonkezelésről szóló részét; amennyiben nem ő maga végzi, ellenőrzi és irányítja a könyvelési és pénzügyi feladatokat ellátó személy tevékenységét; valamint ellátja a hatáskörébe utalt egyéb feladatokat.

4./ Az Ellenőrző bizottság elnöke:

Az Egyesület Ellenőrző bizottságának elnöke irányítja, szervezi a bizottság munkáját. Előkészíti a bizottság üléseit, gondoskodik a bizottság határozatainak végrehajtásáról. Elnöki tisztsége ellátásáért a közgyűlésnek tartozik felelősséggel. Képviseli a bizottságot, és tanácskozási joggal részt vesz a vezetőség ülésein.
5./ Titkárhelyettes:

Elnökségi tagként részt vesz az egyesület életének irányításában, rendezvények szervezésében.

5/A § 

Összeférhetetlenségre vonatkozó szabályok

Az egyesület tisztségviselői közül határozat hozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 685. § b) pont), élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alapján mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek a  szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás.

5/B §

Működéssel kapcsolatos iratokba való betekintés

Az egyesület működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba bármely egyesületi tag vagy képviselője betekinthet a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott módon és időben.

6.§

Az Egyesület vagyona és gazdálkodása

1./ Az Egyesület vagyona

Az Egyesület szakmai jogelődjének tekinthető Tücsök Klub szakkör által beszerzett és felhalmozott vagyon, melyről a Babits Mihály Művelődési Ház és Gyermekek Háza vagyonából való kiváláshoz tételes lista készül. Ez a lista fogja képezni az Egyesület induló vagyonának leltárát, melynek folyamatos karbantartásáról a vezetőség gazdasági felelőse fog gondoskodni. Az egyesület vagyonát a jó gazda gondosságával kell kezelni.
2./ Az Egyesület gazdálkodása

Az egyesület éves költségvetés alapján működik. A költségvetés elfogadásáról, végrehajtásáról és az éves gazdálkodási beszámoló elfogadásáról a közgyűlés dönt.

A bevételeket elsősorban a működés költségeinek a fedezésére, az Egyesület céljaival összhangban lévő tevékenységekre kell fordítani.

Az Egyesület a folyamatos működéséhez szükséges fedezetet a tagdíjakból, a tiszteletdíjas fellépéseiből, az elnyert önkormányzati támogatásokból, illetve  pályázatok útján elnyert egyéb támogatásokból, másodlagos gazdasági tevékenységből származó bevételekből, személyi anyagi támogatásokból (adományokból) teremti elő.

Gazdálkodásának megfelelő szintű dokumentálására külső könyvelő vállalkozót bíz meg.

Az Egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel. A tagok - a tagdíj megfizetésén túl - az Egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek.

Az Egyesület csak céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve vállalkozási tevékenységet is végezhet.

Az Egyesület a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a jelen alapszabályban megfogalmazott célra fordítja. 

Az egyesület jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyont a taggyűlés által meghatározott célra kell fordítani.

7.§

Az Egyesület megszűnése

Az egyesület megszűnik, ha:

- feloszlását a közgyűlés kimondja


- ha más egyesülettel egyesül 

· ha a bíróság feloszlatja vagy kimondja megszűnését

· (törölve)







8.§

Záró rendelkezések

A jelen alapszabály rendelkezéseit az alapító közgyűlés megtárgyalta és a  2002.12.18.számú határozatával egyhangúlag elfogadta.

Az elnök a jelen Alapszabályt és szükséges mellékleteit nyilvántartás végett bejelenti a Megyei Bíróságnak.

A jelen alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a mindenkori hatályos jogszabályi rendelkezéseket kell alkalmazni.

Kelt Szekszárdon, 2008. június 18.

Tücsök Klub Zenés Színpad Alapszabálya

